ПРИЛОЖЕНИЯ
Задание  для исследования 1 группе
По рисунку найдите неизвестные углы, заполните таблицу.
1.    А                          2.       В
    30⁰                              50⁰


С                      В          С                                      А

3.      В                       С                                4.                           А
                                                                       

                            25⁰                                           45⁰                                          
                         А                                   В                                 С
	          Углы
       №
	
 С
	
 А
	
 В
	
	
А + В

	1
	
	30⁰
	
	→
	

	2
	
	
	50⁰
	→
	

	3
	
	25⁰
	
	→
	

	4
	
	
	45⁰
	→
	


Сделайте вывод о сумме острых углов прямоугольного треугольника. 

Сумма острых углов прямоугольного треугольника ________________
______________________________________________________________
Задание для исследования 2 группе
Измерьте катет напротив угла в 30⁰ и гипотенузу, заполните таблицу.
1.
2.                     [image: ]  [image: ]
	 №
	 С
	 А
	ВС
	АВ

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	


Сделайте вывод: Какая взаимосвязь между сторонами прямоугольного треугольника, у которого один из острых углов 30⁰?

В прямоугольном треугольнике напротив угла в 300 лежит ______
________________________________________________________________________________________________________________________


Задание для исследования  3 группе
Измерьте угол против катета, который в 2 раза меньше гипотенузы.  Заполните таблицу.
                                                [image: ][image: ]
	№
	 С
	ВС (мм)
	АВ (мм)
	
	  А

	1
	
	
	
	→
	

	2
	
	
	
	→
	



Сделайте вывод: Какая особенность у острого угла прямоугольного треугольника, в котором один из катетов равен половине гипотенузы? 
В прямоугольном треугольнике против катета равного половине гипотенузы  лежит _____________________________________________
________________________________________________________________

Свойство 10

В  _________________________   треугольнике   сумма  __________________________
равна   ______0 .
                                              Дано:     Δ АВС
                                                              С =  90 0
                                             Доказать:  А +В = 900
                                             Доказательство:
	
                          
                                                 

 
_____________________________________________________________________________

Свойство 10

В  __________________________  треугольнике   сумма  ___________________________
равна   ______0 .
                                              Дано:     Δ АВС
                                                              С =  90 0
                                             Доказать:  А +В = 900
                                             Доказательство:
	
                          
                                                 


 
Свойство 20
Катет  __________________________   треугольника,  лежащий  против   угла  в  ____0 , равен   ______________________  гипотенузы.
                                                                       Дано:     Δ АВС
                                                                                     С =  90 0
                                                                                                  В = 300
                                                                    Доказать:  АС =  АВ
                                                                    Доказательство:
	
                          
                                                 



__________________________________________________________________________ 
Свойство 20

Катет  __________________________   треугольника,  лежащий  против   угла  в  ____0 , равен   ______________________  гипотенузы.
                                                                  Дано:     Δ АВС
                                                                                  С =  90 0
                                                                                               В = 300
                                                              Доказать:  АС =  АВ
                                                              Доказательство:
     
	
                          
                                                 
Свойство  30

Если  катет  _____________________  треугольника   равен __________________    гипотенузы,  то   угол  лежащий  против  этого катета,  равен   _____0.
                                                                  Дано:     Δ АВС
                                                                                  С =  90 0
                                                                                                    АС =  АВ
                                                              Доказать:       В = 300      
                                                              Доказательство:
	
                          



__________________________________________________________________________
Свойство  30

Если  катет  _____________________  треугольника   равен __________________    гипотенузы,  то   угол  лежащий  против  этого катета,  равен   _____0.
                                                                  Дано:     Δ АВС
                                                                                  С =  90 0
                                                                                                    АС =  АВ
                                                              Доказать:       В = 300      
                                                              Доказательство:
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Вариант – 1















[bookmark: _GoBack]
image5.emf
Вопрос 1: Выберите верную формулировку определения

прямоугольного треугольника:

Треугольник, укотороготолько два

острыхугла

Треугольникспрямымисторонами

Треугольник, укотороговсеуглы

прямые

Треугольник, укоторогоодинугол

прямой, адвадругихострые


image6.emf
Вопрос 2:  Как называется сторона прямоугольного

треугольника, противолежащая прямомууглу?

Основание

Катет

Гипотенуза

Затрудняюсьответить


image7.emf
Вопрос 3: Продолжите формулировку:

Если острыйугол прямоугольного треугольника

равен 30°, то…

катетравен половинегипотенузе

гипотенузаравнакатету

катет, лежащий противэтого

угла, равен половинегипотенузы

гипотенузабольше катета


image8.emf
Вопрос 4:

Нарисунке изображен треугольникАВС, ∟АВС = 42°

Найдите градусную меруугла BAС.

В

А

С

48°

42°

138°

90°
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А

С

В

Нельзя

определить

6 см

12см

24 см

Вопрос 5:

В треугольнике АВС (   С = 90 °)      А = 30°, ВС = 12 см

Найдите длину гипотенузы АВ.

 


image10.emf
Вопрос 6: Вравнобедренном треугольнике АВС с

основанием ВС проведена высота АD. 

Найдите величиныуглов В и С, если

боковая сторона треугольника АС=7 см, а СD=3,5 см

30

90

60

Нельзя

определить
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Вопрос 7: В прямоугольномравнобедренном треугольнике

гипотенуза равна 18 см. Определите высоту

треугольника, опущенную из вершины прямогоугла.

=

=

36

18

9

Нельзя

определить
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